mokEaelsre MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

ApTurkyn 32717

3awmuwaemble arperatbl: TpyGku caxkeBoro ounbTpa

MaTtepuan 3awmTbi: 5 MM, ANOMUHUA

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Multivan T6 2.0 2015-H.8. [|Volkswagen |Transporter/Caravelle T6 (2.0 2015-H.B.
2
7]
4|
5]

KomnnekT kpenexa

02 S |sanca 5 I*.IJam*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 4wt
2 200

1 —~ |Oemncep 1wr (6 - Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr

o Lai6a Npoeepa DIN 127 B

2 MP 50x20x6 M8 3wr |7 - M10, cpenrss cepusi 1wr

3 " |BonT DIN 933 -8.808x030 |4wr |8 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, -
e LWai6a Nposepa DIN B 127

4 £ |MO08, cpeansas cepus 4wt




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

[Mopsigok ycTaHOBKM

YCTaHOBUTb 3alyuTy NoJorpeBaTens.

YcTtaHoBuTb [lemndpep B 3aLumTy (LUNSNKOA BO BHYTPb)

1. YctaHoBuTb KpoHwwTenH npu nomowm bonta M10x30, Waibbl 10 n Mp. Wanbbl 10;

2. YcraHoBuTb 3awumty npu nomotum MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLai6 8 n p. LWaib 8;

3. MpukpyTutb 3awmTy k KpoHwTenHy npu nomowm Bonta M8x30, LWaibel 8 n p. Waibbl 8, 3aTaHyTb kpenex;

4. Mpukpenutb 3awmTy k 3awmte nogorpesatens, npu nomowwwm MP 50x20x6 M8, Bonta M8x30, LLan6bl 8 n I'p. LWaibbl 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwusa nHetpykumm ot 07.02.2020 13:16:21




